



Елена ЕМЕЛЬЯНОВА

Емельяново

Елена Анатольевна Емельянова родилась 29 мая 1975 года в Таштаголе Кемеровской области. Жила и училась в школе в посёлке Шушенское Красноярского края, затем училась в Абаканском пединституте, после — в Красноярском госуниверситете.

КРАСАВЧИК

Каждый день он видел их издалека. Двух весёлых сестёр. Они бегали, смеялись, играли с кошкой, его матерью. А она преданно ходила за ними следом. Кто он? Маленький котёнок.

Он недавно родился и жил между досками. Всего боялся, но любопытно вглядывался вдаль. Так было интересно, что там, куда ходила его смелая мать. Она иногда приводила к его домику этих неразлучных сестёр. Они звали котят, протягивали к ним руки, но он боялся даже высунуть нос! Страшно!

А когда наступал тёплый летний вечер, все уезжали с дачи, становилось тихо, он выходил из укрытия вместе с матерью, своими двумя братьями и сестрой. И познавал этот удивительный мир! Постепенно он стал привыкать к людям, потому что они приносили много вкусной еды. Ест, бывало, а сам трясётся от страха. А если руку ему протянут, бежал куда глаза глядят. Мало ли чего?! «Давайте назовём его Красавчиком! — предложил как-то дядя наших девочек. — Может, и повезёт ему в жизни с таким именем». Так и стали его все звать — Красавчик.

Котёнок он, надо сказать, был страшненький, худенький и самый маленький. Последний родился. Да ещё и боялся всех! Лето было в разгаре. Каждый день он наблюдал за играющими вдали девочками. И так хотелось ему подбежать к ним, потереться, забраться на руки и сказать: «Заберите меня с собой!»

А потом наступили холода, осень, уже не порезвишься целый день. Сестрёнки стали приезжать реже. Братьев его, симпатичных шустрых котят, забрали... Грустно. Остался он с матерью и сестрой. Время шло. Наступила зима. Он ловил снежинки и вглядывался на дорогу: не едут ли девчонки? Может, в этот раз он наберётся смелости и подойдёт к ним...

И вот однажды сквозь сон он услышал знакомый щебет и хохот. Да это же девчонки-сестрёнки! Он вскочил, побежал, но, пугливо выглянув, спрятался: «Эх, был бы я посмелее! Поиграл бы с ними!»

Наступил вечер, и снился нашему Красавчику-трусишке сон, как играет он с сестрёнками, как весело ему с ними. И не знал наш котёнок, что в этот вечер, накануне Рождества, девчонки просили родителей: «Давайте заберём Красавчика. Он такой страшенький, такой беззащитный, никто его, кроме нас, никогда не возьмёт себе». А на следующий день он услышал знакомый звук машины, прислушался: любимые голоса сестрёнок! «Красавчик! Иди к нам!»

«Меня зовут! Они же за мной приехали!» — не верилось нашему котёнку. Счастливый, уезжал он навсегда вместе с Дашей и Олесей на большой машине.

А за окном валил снег, укутывая всё белоснежным покровом к Рождеству.

